
Protokoll årsmöte, Orsa KK 220824

Närvarande: Rebecka Liljengren, Katarina Gezelius, Åsa Sparr, Ann-Sofie Sund, Jennie
Björck, Michaela Gravsjö, Malin Ljungkvist, Cecilia Stenqvist, Kristin Larsson, Oscar
Martinsson, Julia Litsche, Kristin Johansen, Katharina Svensson

Plats: Orsa ishall

§ 1 Fastställande av röstlängd för årsmötet.
Alla deltagare i mötet har rätt att delta i eventuell röstning.

§ 2 Fråga om mötets behöriga utlysande
Årsmötet beslutade att mötet har utlysts korrekt.

§ 3 Fastställande av föredragningslista
Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen.

§ 4 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet
Årsmötet utsåg att välja Rebecka Liljengren till ordförande
Årsmötet utsåg att välja Katarina Gezelius till sekreterare.

§ 5 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare
Årsmötet beslutade att välja Ann-Sofie Sund och Mikaela Gravsjö till justerare tillika
rösträknare.

§ 6 a) Styrelsens verksamhetsberättelse
Rebecka Liljengren läste upp verksamhetsberättelsen.
Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen.

§ 7 Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste
räkenskapsåret.

Kassör Åsa Sparr gick igenom ekonomisk berättelse för perioden 2021-07-01 - 2022-06-30.
Orsa KK har gått plus med närmare 163. 000.
Vi har fått extra bidrag, återstartsstöd efter covid.
Även ett tidigare stipendium på 21.000 från stiftelsen Solgläntan har inte använts ännu.
Pengarna från Stipendium ska gå till inköp av träningsredskap samt extra kostnader i
samband med show.
Att vi gått plus beror även på att aktiviteter inte har kunnat genomföras på grund av
pandemin. Tävlingar har varit inställda, klubbresa till Östersund uteblev samt att försäljningar
har gått mycket bra.

Tack vare att alla hjälpt till så bra och bidragit vid försäljningarna har styrelsen beslutat att
inte höja några terminsavgifter för denna säsong.

Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen och beslutade att överskottet övergår till ny
räkning.

§ 8 Revisorernas berättelse
Åsa Sparr läste upp revisorernas (Erik Kajander och Johan Ljungkvist) berättelse. Ingen
anmärkning finns från revisorernas sida.

§ 9 Styrelsens ansvarsfrihet
Årsmötet beslutade att ge styrelsen fortsatt ansvarsfrihet.



§ 10 Fastställande av medlemsavgifter
Årsmötet beslutade att ha kvar samma nivå som tidigare, dvs 200 kr/familj.

§ 11 Fastställande av verksamhetsplan samt budget
Verksamhetsplan lästes upp av ordförande i mötet.

Vi har budgeterat för ett minusresultat. Vi kommer att ha ett 30- års jubileum. Aktiviteter som
inte blev av förra året är tänkt att kunna göras nu. Terminsavgifterna kommer inte att ökas
under kommande säsong. Styrelsen har fattat detta beslut utifrån att ekonomin är god i
klubben.

Årsmötet godkände den verksamhetsplan och budget som presenterades.

§ 12 Arvode till styrelsen
Årsmötet beslutade att behålla samma arvoden som tidigare men att styrelsen ges i uppdrag
att jobba fram ett nytt förslag till kommande årsmöte.

§ 13 Val av styrelse;
Ordförande, nyval, 1 år
Lara Feller valdes till ordförande.

ledamöter nyval, 2 år
Katarina Gezelius och Åsa Sparr valdes till ledamöter på 2 år. Åsa valdes även till kassör
men aviserar att hon till nästa år vill kliva av uppdraget som kassör som hon haft under flera
år.

suppleanter nyval, 1 år
Michaela Gravsjö (turordning 1) Jennie Björck (turordning 2), och Katharina Svensson
(turordning 3) valdes till suppleanter på 1 år.

Rebecka Liljengren och Anders Rosell har 1år kvar på sina uppdrag som ledamöter.

§ 14 Val av revisorer; 2 revisorer, nyval, 1 år
Årsmötet valde Erik Kajander och Johan Ljungkvist till revisorer.

§ 15 Val av valberedning, 2-3 ledamöter varav en sammankallande, nyval, 1 år
Årsmötet valde Anders Rosell till valberedning. Anders ska tillfrågas att vara
sammankallande i valberedningen och får i uppdrag att söka två till personer till
valberedningen.

§ 16 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
Fanns inga förslag eller motioner att ta upp.

§17. Övriga frågor
Fråga kring när det är ispremiär gick inte att svara på då det inte är klart i nuläget.
Ordförande informerade kring hur tränarläget är inför säsongen. En ny tränare har tillkommit
som heter Vilma Sköld.

§ 18 Mötets avslutande
Ordförande Rebecka Liljengren avslutade mötet.

Stort tack till alla som deltog.



Ordförande Sekreterare

___________________ ____________________
Rebecka Liljengren Katarina Gezelius

Justerare Justerare

___________________ _____________________
Michaela Gravsjö Ann-Sofie Sund


